

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об избрании мирового судьи Республики Татарстан

В соответствии со статьей 75 Конституции Республики Татарстан Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Избрать мировым судьей Республики Татарстан сроком на пять лет:

по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан: судебный участок № 5 – Мифтахова Марата Мансуровича.

Председатель Государственної Совета Республики Татарстан

г. Казань, 20 марта 2015 года № 467-V ГС



Ф.Х. Мухаметшин